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ИЗВОДИ: 

          През 2023 г. е направено анкетно проучване на мнението на 

преподавателите за обективността  и  честността при оценяване на 

знанията и уменията на студентите : 
• 100% от анкетираните преподаватели предпочитат да завършат с 

изпит съответната дисциплина; 
• 83,3% предпочитат писмен изпит, следван от събеседване; 
• Изпитната комисия трябва да се състои от двама души, според 75% от 

респондентите 
• Времетраенето на устен изпит да е до 20мин, според 50% от 

анкетираните 
• 83,3% смятат, че  устния изпит трябва да се проведе , чрез случайно 

теглене на въпроси; 
• 100% от анкетираните преподаватели са на мнение, че писмен изпит 

трябва да продължи до 2 часа, чрез свободно съчетание на задачи и 
теоретични въпроси (66,7%) 

• Не са допустими помощни материали според  83,3%  
• Близо 92% от респондентите смятат, че студентът трябва да има 

възможност да се запознае с проверената писмена работа; 



  

  

• Спазва се изискването провеждането на устните изпити да става в 
присъствието на двама или повече преподаватели, според 75% от 
преподавателите 

• Устен изпит без присъствие на външни лица е най-обективната 
форма на изпитване за 75% от анкетираните; 

• 66,7% от анкетираните одабряват провеждането на 
допълнителни предизпитни обучения, организирани  от 
преподаватели от МУ-Плевен; 

• Преподавателите са справедливи и неподатливи на влияние за 
83,3% от респондентите; 

• 100% от анкетираните не са попадали в ситуация да им е 
предлагана материална облага или услуга, свързана с 
оценяването на студент; 


